

一张医保卡 本月起刷遍南京

医保即时结算,各项信息互联互通

快报讯(记者 项凤华)现在家住浦口、江宁区,上班在主城区的市民很多,他们常常感到看病买药很不方便,手中的医保卡受区域限制,不能随便刷。以后,这样的尴尬状况将不再存在。

昨天,南京市人社局召开新闻发布会,宣布今年1月1日起,南京实行职工医保市级统筹,在全市层面实现医疗保险政策待遇、经办服务、基金筹集等统一管理与标准化。现代快报记者了解到,这意味着包括市本级以及江宁、浦口等五区在内的全市范围实现一卡通,真正实现同城待遇。目前南京参加职工医保的人

数达到387万人,其中在市本级参保的有300万,87万人是在江宁、浦口、六合、高淳、溧水这五个区参保,市级统筹前,各个统筹区实施的是自己制定的医保政策。从本月起,南京市职工医疗保险参保人员在全市范围内可就近持卡在任一家医保协议单位就医、购药,全市范围内联网结算。参保人员发生符合医疗保险基金支付的医疗费用实现即时结算,无需个人垫付。

此外,全市医疗保险实行信息系统数据流转标准化,参保人员在市、区或区、区之间劳动关系转移,医疗保险就诊数据、登记信息等互联互通。

你提问,我来答

血压计、血糖仪,可刷医保购买?



药店内的医疗器械上标明可刷医保 现代快报记者 蔡梦莹 摄

市民提问:昨天,路过和燕路附近一家药房时看到,店头的滚动字幕上显示:“好消息!轮椅、血糖仪、血压计都可以刷医保卡啦”。血糖仪是医疗器械,并不算药品,怎么可以刷医保卡呢?

市人社局12333热线答复:这些医疗器械可以刷医保卡购买。2015年6月末,《关于进一步扩大城镇职工基本医疗保险个人

账户支付范围有关事项的通知》中,将职工医保个人账户使用范围由原来主要用于支付门诊、住院、购药、体检等个人自付及自理医疗费用,进一步扩大到可在定点零售药店购买“械注准”字号医疗器械、“卫消”字号医用消毒剂,包括体温计、血压计、血糖仪、酒精棉、碘酒等。

现代快报记者 蔡梦莹

诚信大道站地下通道啥时建好?

市民提问:南京地铁3号线诚信大道站部分围挡一直没有拆除,听说是3号出入口正在建地下通道。可是之前说2015年11月份就能具备使用条件,但是到现在还没建好。一直在延迟,不知道什么时候才能建好?

南京地铁部门答复:在过街

通道施工期间,因为和路面恢复工程交叉施工,严重影响工期,再加上马拉松等一系列活动,将近1个月处于停工状态,直到2015年12月15日才允许恢复施工。今年1月底之前,这个过街通道能够具备使用条件。

现代快报记者 李宇龙

2016老年人关节疾病爱心普查行动

南京邦德骨科医院是南京医科大学合作医院,承担多项骨科科研课题,对于提升我市骨病的整体诊疗水平起到了积极促进作用。为满足老年人冬季关节易发病导致的疼痛就医需求,特开展老年群体免费送关节保养活动。
活动时间:2016年1月8日-20日
活动地址:龙蟠中路97号 南京医科大学邦德骨科医院内

活动内容:老年人免费关节保养(50-70岁持身份证参加)
免费名额:30名/天
活动流程:
1.电话预约:84783589
2.预约成功后按约定时间到院
3.免费领取“关节保养治疗资料”
4.门诊查体及医生给出治疗项目的建议,免费体验保养项目;
※免挂号费
※免X线片(DR)检测(单

出行

受施工影响 公交线路临时绕道



资料图片

快报讯(通讯员 宁克 关 记者 陈志佳)因地铁四号线上海路与北京西路路口施工影响,2016年1月16日-21日每晚11:00-次日凌晨5:00,公交11路等4条线路临时绕道调整。临时绕行期间,11路、Y11路不停靠原北京西路·云南路、鼓楼公园等站点;65路往宁工新寓方向,不停靠原上海路·北京西路(路东侧)站点;56路往奥体新城方向,不停靠原山西路(路西侧)、云南路·大方巷(路西侧)、云南路(路西侧)等站点。

此外,1月16日宁杭公路百水桥至马高路段建设人行天桥,该路段封闭施工,公交55路、121路、147路、179路、205路、309路、D11路将在施工时段内绕道行驶。

机场二通道北段 今年能通车

快报讯(通讯员 徐林 峻 记者 鹿伟)雨花台区南部的铁心桥——西善桥片区(即“两桥”地区)改造一直备受关注。昨天,南京雨花台区第十七届人民代表大会第五次会议举行,区长李世峰作工作报告。现代快报记者从会上获悉,今年将全面开建龙翔大道、机场二通道,机场二通道北段将于今年通车。

根据此前公示的方案,机场二通道位于现有机场路的西侧,起点与纬九路相接,路线穿过南京绕城公路,沿宁丹路经过雨花台大定坊,沿江宁东善桥、横溪到达禄口机场,与溧马高速公路将军路互通相接。建成后有望成为一条去机场的快速免费路,从主城去横溪也将方便很多。

规划

长江三桥生态廊道规划出炉 江北新区有了乡村生态游后花园

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,南京市规划局网站公布了《南京长江三桥生态廊道概念总体规划》,征询公众意见。三桥生态廊道将打造成江北新区乡村生态旅游后花园。

长江三桥廊道是南京市绿地系统规划六大生态廊道之一。位于南京市江北新区桥林新城与中心城区组团之间,北连老山、南接绿水湾。未来,长江三桥廊道将建设成为南京生态廊道综合利用示范项目,成为京沪高铁南京段生态防护绿

障、南京市生态农林产业示范基地、江北新区乡村生态旅游后花园。

这个廊道如何打造?按照规划,廊道会以良田、苗林美景为底,打造都市人心中的绿野仙踪。在设施配套上,未来廊道既有湿地公园、雕塑广场等,也有果蔬采摘、河滩露营,此外还配套南岸休闲商业街、瓦殿庙商业街等。而在交通上,未来这一廊道所有景点将有自行车道连接,可以骑车从长江边一直到老山游玩。

门东二期建设今年力争完成

快报讯(记者 余乐)备受关注的老城南京文化休闲旅游区将如何打造?昨天,现代快报记者从秦淮区政府获悉,今年将全力打造老城南,主要涵盖老城南区域以及中华门外的老城地区,将夫子庙、朝天宫、大报恩寺、门东和门西进行整体保护,并进行统一的城市特色景观塑造,让历史资源保护不留空白。

大报恩寺和夫子庙、门东、门西等景点进行整合和串联,是秦淮区多年的设想。随着大

报恩寺的建成开放,这一带的文化旅游资源面临进一步的盘活。今年还将继续门东片区的建设,完成箍桶巷、三条营文化街区保护建设,年内开放博纳影院等文化休闲业态,力争完成门东二期建设,使民俗特色与人文风情相结合的街区风貌成型。

此外,今年南部新城医疗中心将建成并投入使用,将先期启动南部新城的文化艺术中心、全民健身中心、社区服务中心等建设。

爱心

南京又增82个“环卫工爱心驿站” 路过这些地方,进来歇歇脚吧

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,南京气温下降,还飘起了小雪,在寒风中冒雪清扫城市的环卫工们最辛苦。南京市城管局、南京团市委、中国民生银行南京地区管理部联合建立的82个环卫爱心驿站昨天正式启动,为环卫工们提供遮风避雨的休息场所。

在建邺区嘉陵江东街的民生银行内辟出一小块地方,作为“环卫工爱心驿站”。这里有沙发,环卫工可以在此休息。此外,爱心驿站还免费提供热水、毛巾、护手霜、创可贴、云南白药等便民用品和药品,还提供免费借伞服务。据了解,民生银行(南京各支行和便民店)共82个网点,凡是营业时间内,环卫工可以随时入内休息。

南京市城管局副局长陈雷介绍,此次82个爱心驿站启用后,截至目前,南京为环卫工所建的爱心驿站已达到300多



环卫工人在爱心驿站里歇脚 现代快报记者 赵丹丹 摄

个。城管部门也倡议全社会,尤其是沿路商家,为环卫工人们敞开方便之门,提供一个歇脚的地方,一杯热水,就能让他们暖暖的。

南京市盲人电影院增加到12家 1.3万视障者有声有色“看”电影

快报讯(记者 杨菲菲)买一张票看场电影是普通人生活中再正常不过的一件事,但是对于南京近1.3万名视障人士而言,“看”电影却是一件奢侈的事情。而盲人电影院让这些视障人士有了好去处,原本看不见的电影,在解说员形象生动的解说中,变得精彩。昨天,记者了解到,南京每个区都有自己的盲人电影院,目前总数已经达到12家。

南京第一家盲人电影院在建邺区南苑街道兴达社区,已

经成立4年了,“每个月放映一次电影,像《导盲犬小Q》《红色娘子军》,上个月放映的是《归来》。”工作人员介绍,到目前为止兴达社区的盲人电影院已经放映了40多场电影。

记者还了解到,为了让视障者欣赏到更多的影片,市残联还联合南京市特殊教育职业技术学院成立了“南京市无障碍影像资料库”,目前已经储备了近100部影片,全市范围内所有残障读者凭残疾证免费办理借阅证。